

# 與老師同在 郭淑君奇緣

◎ 本社資料室

## 服裝設計師與醫學博士共同見證道

郭淑君，服裝設計師，一九九五年在日本遇見一位奇人，而經由這位奇人看到祖師與老師無時不與我們同在。

世間事無奇不有，奇人、奇事、奇緣隨時發生在我們身旁，尤其一貫弟子，沾了祖師宏慈，求過無上大道，更是什麼奇妙因緣都可能發生在你身上。有沒有想過我們吃素、修道的人，彌勒祖師、濟公活佛、南海古佛、法律主……經常化身千百億與我們同在。以下郭淑君與日本的醫學博士森川慧明先生的奇遇，可以一窺我們看不到，但卻實際存在的事實。

森川慧明是日本癌科腫瘤醫院的醫師，也是醫學博士，略懂中文，是腫瘤科權威，常往返台灣、日本，為長庚、台大等醫院會診一些難診、罕見病例。郭淑君原與森川慧明完全不相識，卻在因緣巧合中相遇，森川慧明是個奇人，

能看到許多一般人看不到的事，包括過去、未來，森川慧明見到郭淑君時，說出一段令一貫弟子驚嘆的事。

郭淑君道親說：我從事服裝設計，每年至少要去日本二趟，那一年，第一次見到森川慧明博士，同行有七人，包括二位設計師、經銷商、老板夫婦等。其中一位經銷商李先生認識森川慧明醫師，他是在高雄銀行辦事時，經朋友引薦而認識，當時訝異森川博士只要看人的臉就知道對方罹患什麼病，因而一起用過二次餐，交換過名片，森川慧明也禮貌的邀請他到日本時可與他聯絡。

那一次他們到日本去，李先生帶了茶葉要送森川博士，約他在一家日式餐廳吃飯，一行人都作陪，吃飯時我正好坐在森川慧明旁邊，點菜時我告訴他我吃素，他很禮貌的為我點了素菜，後來他看著我的臉，借

了餐廳的紙筆，用寫的告訴我許多我一生都意想不到的事，他說：「妳的玄關不開亮。」我很驚奇他怎麼會知道玄關，接著他又說：「妳因為難產剖腹，魂飛魄散，所以身體很不好，妳有困難要求妳的師父，別人幫不了妳。」我說：「我沒有師父啊！」

森川：「有！妳的師父就在妳的後面，很臭！很臭！」然後在紙上畫了一把蒲扇，我知道他說的是濟公老師，他在紙上寫：「借瘋借顛，南屏道濟。」森川：妳左邊還有。在紙上畫了一把刀(青龍偃月刀)，代表關聖帝君；「妳右邊也有，是妳的法律主師。」在紙上寫「純陽帝君」(呂洞賓法律主)，又說：「上面還有。」寫「彌勒」並畫了一個大肚子的佛。我說：我知道，但是我看不到。

森川：「還有，妳有三寶」在紙上寫「玄關訣印」、寫「無字真經」又在紙上寫了五個圈○○○○○，在第一個圈上寫「无」然後說：「不能講，不能講。」說到「印」，他拉起我的手，在子和亥兩部位點了一下，然後把我的手合起來問：「妳知道嗎？」我說：「知道。」森川：「妳身體不好，是因為魂魄散了，除非用天的氣灌進去，而又要用先天氣，一

般的氣功是打不進身體的，妳吃素不殺生，但沒有陰德。」我問：「那要怎麼做才有陰德？」

森川：「妳吃素，心慈悲，但是妳不知道慈悲的真義，要救衆生超生了死，救世救民，才是真正的慈悲，才有真正的陰德。」我問：「你怎麼知道那麼多？」

森川：「妳的臉告訴我的，人所做的善、惡都寫在臉上，只是自己不知道。」我問：「那你為什麼看得到？」

森川：「在我幼年時，有一段時間常在睡夢中被達摩祖師……等帶到河南嵩山少林寺去練功，元始天尊、太上老君、道德天君，三清都是我的老師，所以我看得到，我雖然是醫生，但有些病是無法救回，因為他的三魂七魄是被業障提走的，比如說藥從嘴吃進去，但根本進不了身體，那些冤欠就在旁邊冷笑，碰到這種的業障病，天地之間有三個地方可以求情，第一是地藏王菩薩，第二是南海古佛，第三是阿彌陀佛。」到這裏他說：「現在妳的老師來了，妳的老師說很多話，我無法寫那麼多。」只寫：「要活修不要死修，一指超生，為師已傳妳三寶，其次道由師傅，修

在己。」我寫：「人道圓滿，天道自成。」老師：「對！叫你修人道，自然達到天道。」

我突然覺得我們只要有求道，仙佛與我們同在，世界上沒什麼事是不能解決的，於是心開意解就笑了，我一笑森川又說：「現在妳的老師已經開亮妳的玄關，妳現在在笑，妳的老師也在笑。」最後他寫：「聽經不如講經，講經不如照經行。」這些令人驚嘆的言語是在場七人同時看到、聽到的，有幾個人能為我證明，本來當天李先生是主角，但卻演變成森川慧明幾乎整個晚上都對著我說話，我們已談到餐廳要打烊了，服務生送帳單來時，老師最後跟森川說：「吾乃南屏山，道統道脈第十八代祖師。」

透過森川慧明博士的慧眼，我才真正了解祖師及法律主都化身千百億，時刻守護在我們身邊，同行六人有人開玩笑：「要跟妳跟緊一點，才不會出車禍、空難。」這是第一次與森川慧明博士見面的經過，第二次見面是一九九七年十月，那時我身體很不好，想求教於他。

森川：「妳身體不好是陰煞很嚴重，無藥可醫，只能求南海古佛，但如果妳能求的都求了，所有的方法都用了

還沒有效，就再求妳的老師。」我問：「為什麼不直接求我的老師？」森川：「因為妳的老師太忙了！」我想也許因濟公老師道務太忙，所以在紙上寫：「掌天盤」三個字。森川：「錯！是掌道盤。天盤是彌勒。」當時我心想道中說：「彌勒祖師掌天盤，濟公活佛掌道盤」是真實不虛的，因為森川慧明根本沒有接觸過道場，他所知的一切都是用慧眼看到的。他凝視我的臉突然說：「有一個辦法！」他邊看著我的臉說：「妳的中堂是這樣的。」一邊把天恆文教基金會的中堂擺設一模一樣的畫出來，還畫了香爐，九柱香依次序畫出來他說：「妳可以燒一百零八支香，求右手邊那杯清茶，要求老中慈悲。」他不但看得到基礎忠恕道場天曉單位天恆的中堂（我就是在那裏學禮節、參班），他還知道「老中」。我故意問他：「為什麼要燒一百零八支香？」森川：「三十六天罡，七十二地煞，加起來是一百零八支。你們平常都是燒九柱香，九最大。」我說：「不對，我們中堂是十二柱香。」森川：「不對！是九，九最大，其他三支沒有燒沒關係，妳再回去問清楚。」（回中堂細問前賢才知道最早是九柱香，師母歸空後，大家追思師母又多加三柱香。）我問：「為什麼九

最大？」森川：「七十二地煞，七加二等於九，三十六天罡，三加六也是九，七十二加三十六等於一百零八，而一加八也是九，所以九最大。」我問：「求供茶治病要不要發願？」森川：「妳至少發了十條願，照著去做，好好做就夠了。」我想他說的應是「十條大願」，可能很多一貫弟子都和我一樣發這個願、那個願而忘記我們最根本的十條大願還沒有了。

和森川慧明博士談話最大的感觸是我們每個人做每件事都不要以為沒有人知道，如台灣的俗話「人在做，天在看。」沒有什麼可以瞞過天的，有一次李先生介紹他的姪子認識森川，森川一見到他就用紙筆寫字罵他：「你雖然吃素，但心腸不好，心胸狹窄，你若再不改變，永遠不會有小孩……」果然李先生的姪子結婚多年，一直沒有小孩，而森川也料中他心不好，不久李先生的姪子自己創業，把李先生的客戶拉走一大半。

森川第一次到李先生家，看到他女兒，臉上表情很奇特，對他女兒說：「妳在考試的時候，每天都吵妙善姐姐（他稱觀世音菩薩為妙善姐姐）而且吵了一個月，吵得妙善姐姐好煩。」李媽媽說女兒在考試前請了

一本經，每天對著觀世音菩薩唸，唸了一個月，而森川竟知道這些事。森川對李先生的女兒說：「妳的睡功一流，就因妳貪睡，我們原來一起從天上下來，妳一睡誤了二十年。妳長大以後不要結婚，妳來人間是要修行，別忘記了……。」因此李先生從此很忌諱與森川見面，因為怕女兒真的不結婚。

李先生信奉保生大帝，森川看著李先生就知道保生大帝的名字，他說：「你們信宗教不是這樣信的，你們辦這個活動，辦那個活動，×××（保生大帝的名字）一定不會高興的。」李太太也帶森川慧明去為她哥哥治病，他到醫院看到她哥哥就在紙上畫了一隻豬、一把刀，刀上滴著血寫「畜靈」。森川：「有畜靈在吸血，沒有救，不論輸多少血，一下子就被豬靈吸光了。」一問之下原來李太太的哥哥是賣豬肉的。我聽到這些，心裏慶幸自己吃素，雖然森川說吃素沒有陰德，但至少不會招來豬靈討債。

以上是郭淑君道親的奇遇，透過這段經歷，我們對「道」也有另一番認識。森川慧明博士雖沒有求道，但以他的奇能異秉為道做了最好的見

證，我們看不到仙佛並不表示仙佛不存在，我們看不到業障，也不表示業障不存在。森川慧明也點出一貫弟子的使命「救眾生超生了死才是真正的慈悲，是真正的陰德」，還有我們遇到無法解決的困難時最好的方法是回到中堂，叩求供茶，求南海古佛、濟公老師，只要十條大愿做到了，仙佛一定會幫助我們，感謝郭淑君道親與森川慧明博士，讓我們看到許多實相。

### 十條大愿

1. 誠心保守。
2. 實心懺悔(乾)、實心修煉(坤)。
3. 勿虛心假意。
4. 勿退縮不前。
5. 勿欺師滅祖。
6. 勿藐視前人。
7. 勿不遵佛規。
8. 勿洩漏天機。
9. 勿匿道不現。
10. 勿不量力而為(乾)、勿不誠心修煉(坤)。

### 修行小叮嚀

- ❖ 在生活中不妨學著能有很好的，沒有也沒關係想法，便能轉苦為樂。
- ❖ 需要書聲、該要笑聲、更要提昇。
- ❖ 知道自己的缺點愈多，進步愈神速，對自己的信心愈堅定。
- ❖ 唯有體驗苦難的境遇，才有精進發奮心。
- ❖ 話在嘴邊想一想，不是不說，需惜言慎語。
- ❖ 該要的才要，不該要的不能要的，絕對不要。
- ❖ 少批評，多讚美，是避免造口業的良方。
- ❖ 成功三步曲：隨順因緣，把握因緣，創造因緣。
- ❖ 以妙智慧時時修正偏激，以慈悲心處處給予人方便。
- ❖ 俱足因緣宜把握，沒有因緣要營造，時機不到不強求。